



Задержан подозреваемый в убийстве жителя Балтайского района



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства жителя Балтайского района (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Ранее сообщалось, что 7 мая 2018 года в дневное время в правоохранительные органы поступило сообщение от жителей села Балтай об обнаружении в частном домовладении, принадлежащем их 69-летнему соседу, тела 60-летнего мужчины с множественными травмами головы.

По версии следствия, днем 6 мая 2018 года мужчины распивали спиртные напитки. В ходе застолья потерпевший якобы попросил подозреваемого налить ему спиртное, однако последний отказался. В связи с тем, что гость продолжил настаивать на своем, между ними произошел конфликт, в ходе которого хозяин дома нанес оппоненту множественные удары руками, молотком и топором в голову, после чего отправился спать. На следующий день он увидел, что приятель скончался, о чем сообщил соседям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время злоумышленник задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1223523>